

## 羅馬：「全市一起活現地球上的村莊」

4月22日，聯合國秘書長潘基文將出席今年第47屆「世界地球日」開幕典禮，再次突出去年全球各國代表在巴黎舉行歷史性的COP21峰會所訂定的協議。

教宗方濟各的《願祢受讚美》通諭鼓勵人人保護我們這個「共同居所」。在這種啟迪下，再加今年是慈悲禧年，『運動』便舉行這個名為「全市一起活現地球上的村莊」活動，從而發揮羅馬普世手足情的使命，令全球變成唯一的市鎮。

事實上，在城市裏建造一條暫時性的村莊，蘊含着各式各樣日常生活的事情，不同地方有不同名稱，但卻令我們居住的首都變得更美好，關乎每位居民或遊客；任何年齡、社會背景或文化的人，大家從中體驗到各自為城市的生活作出不可替代的貢獻。

這次活動的目的是在方方面面營造對談的橋樑，包括市內及郊區；年輕人及成年人；羅馬人及「暫時」居民等，總之要顯示羅馬整體美麗之處，因為有機會讓各異的人事在此相遇，和衷共濟就是一種普世性的價值。

「一起活現城市」的活動一連四天舉行，包括工作坊、試驗場、研討會、風俗習慣交流、藝術表演、辯論、遊戲時間、深入探討或閒談聊天、分享經驗等，從中能加深彼此認識，互相接納。

詳情可瀏覽[www.villaggioperlaterra.it](http://www.villaggioperlaterra.it)